
 

 

 

1) Soit f l’application linéaire définie sur IR par f(x) = √𝟐𝟐 x . 

Exercice N°1 :08 pts 

a) Calculer l’image de √𝟐𝟐 par f  
b) Déterminer l’antécédent de √𝟐𝟐 par f  

2 ) Soit l’application linéaire g tel que g(-2) = 6 

a) Déterminer le coefficient de g ; puis déduire g(2) 
b) Construire dans un repère orthonormé ( O ; I ; J ) la droite ∆ représentation graphique de g  
c) Le point M(1 ; 4) appartient – t’ il à la droite ∆ . justifier votre repense. 
d) Déterminer le réelle m pour que le point N (2 ; m + 1 ) appartient à la droite ∆  

3) soient les point A( 3 ; 2 ) et B( 1 ; -3)  

      a) Construire les points A et B dans le même repère ( O ; I ; J )  

     b) La droite (AB) est – elle représentation graphique d’une fonction linéaire . justifier votre repense  

Résoudre dans IR les équations suivantes . 

Exercice N°2 :04 pts 

• √𝟐𝟐 x + 2√𝟑𝟑  = 0                                             
• 𝒙𝒙 2 + 3x – 1 = - x + x2

• 2 x – 1 = 3x + 5  
 + 1 

Exercice N°3 :08 pts 
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